
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ КВАРТИРА НА П’ЯТЬОХ І CAMRY ЗА 49 ТИСЯЧ: ЩО ЗАДЕКЛАРУВАВ ПОСАДОВЕЦЬ СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ МВС

Квартира на п’ятьох і Camry за 49 тисяч: що задекларував

посадовець сервісного центру МВС

16:59, 03.06.26

Тимчасово виконуючий обов’язки очільника сервісного центру МВС №7444 у Мені Максим Мина

задекларував квартиру площею 75 квадратних метрів, право користування Toyota Camry 2008 року та

скромні грошові активи. Автомобіль, згідно з декларацією, оформлений не на самого посадовця, а на

громадянку Надію Мину. Про це інформує Absolution Leaks.

У декларації Максим Мина зазначив членів родини: дружину Юлію Олександрівну Мину, зареєстровану в

селищі Макошине, та дочку Софію, яка зареєстрована у місті Мена.

Серед нерухомості посадовець вказав квартиру площею 75 квадратних метрів у Мені. Житло було набуте

ще 1 березня 1995 року. Вартість квартири у декларації не зазначена.

Квартира перебуває у спільній частковій власності. Частки по 25% мають Максим Мина, його дружина

Юлія, дочка Софія, а також громадянка Тетяна Юріївна Антошко та громадянин Юрій Федорович Мина.

Імовірно, йдеться про близьких родичів посадовця, однак це потребує окремого підтвердження.

Також у декларації зазначено, що Максим Мина, його дружина та дочка мають право спільного

проживання у цій квартирі.

Окрему увагу привертає автомобіль Toyota Camry 2008 року. Машину було набуто 7 серпня 2024 року. Її

задекларована вартість становить 49 тисяч гривень. При цьому право керування автомобілем має сам

Максим Мина, однак власницею транспортного засобу вказана громадянка Надія Григорівна Мина.

Імовірно, вона може бути матір’ю або близькою родичкою посадовця.

Грошові активи Максима Мини виглядають доволі скромно. Він задекларував 11 тисяч гривень готівкою та

38 тисяч гривень на рахунку в ПриватБанку. Його дружина Юлія Мина має рахунки у ПриватБанку та

Ощадбанку, однак суми коштів у наведених даних не деталізуються.

Основним доходом посадовця стала заробітна плата у сервісному центрі МВС — 530 тисяч гривень. Також

Максим Мина задекларував 500 гривень соціальних виплат від Корюківської міської ради та 1 тисячу

гривень у межах програми “Зимова підтримка”.

Дружина посадовця Юлія Мина вказала 145 тисяч гривень доходу від продажу рухомого майна та 1 тисячу

гривень “Зимової підтримки”. Дочка Софія також отримала 1 тисячу гривень за цією програмою.

Читати також: Ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету та депутат міськради

Херсона Юрій Кирилов оприлюднив декларацію за 2025 рік, у якій зафіксовано значні доходи, зростання

сімейних заощаджень і перелік майна, що включає транспорт, нерухомість та грошові активи. Основна

увага документа зосереджена на суттєвому збільшенні фінансових показників родини.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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